

Выступление Первого заместителя Главы Администрации района Т.А. Усовой на районном празднике Масленицы

Дорогие жители Глушковского района, гости праздника!

От имени Главы Глушковского района, Павла Михайловича Золотарева, поздравляю вас с наступающим праздником Масленицы, Проводами русской зимы.

Широкая Масленица – веселый и щедрый праздник на Руси длился целую неделю. Считалось, что человек, весело проводивший этот праздник, будет удачлив в течение всего года.

Издавна Масленица символизировала прощание с зимой и встречу долгожданной весны, озаренную радостным ожиданием близкого тепла и обновления природы.

У наших предков было поверье: чем радостнее и задорнее проведешь праздник, тем обильнее будет урожай и лучше сложится сельскохозяйственный год. В этом году планируется посеять зерновые на площади 25 тысяч гектаров, 1700 гектаров подсолнечника, 3 тысячи гектаров кукурузы на зерно, 5 тысяч гектаров сахарной свеклы.

Много перспективных планов на весну и лето 2013 года. Мы продолжим газификацию района, ремонт дорог, сетей водоснабжения, ремонты учреждений социальной сферы, завершим строительство детского сада в поселке Глушково.

Уважаемые жители района!

Пусть этот праздник принесет в каждый дом любовь, согласие и добро! Пусть все ваши дела и начинания будут всегда успешны, пусть воплотятся в жизнь заветные мечты. Крепкого вам здоровья, мира, радости, благополучия и счастья!